

## SAT 阅读不同类型文章备考方法

在备考 SAT 阅读的时候，我们一定要针对不同类型文章设定不同的备考方法，小编将在下文为大家指出三类不同的备考方法，帮助考生突破自我，冲刺高分。

### SAT 阅读不同类型文章备考方法

#### 一、文学类题材

新 SAT 考试对文学阅读的要求更重视抓细节和证据(evidence-based reading)的能力,因此掌握文学阅读的特点就十分必要。文学阅读要着重关注的内容要点不仅可以在新 SAT 阅读部分使用，还可以在新 SAT 分析性写作中用以分析文体特点。

小说类文章有两个最大的特点:

1. 多描述性语言(有些时候甚至是较为生僻, 较为古老的语言)
2. 多人物对白(人物的对白很多同学没有办法读懂这些对白, 也没有办法读出人物对白所表达的观点)

建议大家在阅读的时候可以做到下面的两点:

#### SAT 阅读不同类型文章备考方法第一, 有效处理描述性语言。

当多描述性语言的时候, 千万不要慌张, 要多利用关键词和人物观点来综合推理出句子意思的方法来理解描述性的语言. 在处理这样的语言的时候, 记住, 定性足矣.

#### SAT 阅读不同类型文章备考方法第二, 有效的处理对白。

有同学不明白怎么去判断那句话来自于哪个角色, 记住一个要点: 人物的对话一定是你—

句,我一句的你来我往的往复进行的,所以上一句话假如是 A 人物说的,那么下一句话就应该是另一个人物 B 说的。而且,在处理对白时,请大家最大程度上代入角色的背景和故事氛围,站在角色的角度(甚至有时候可以在心里模仿角色的对话)来理解角色的心态,进而推断其态度和观点。

对于 SAT 阅读中小说类材料如果担心读得慢,就先加快阅读速度,毕竟这也是在美国上大学的必备基本技能。

## 二、历史与社会研究

在新 SAT 阅读部分,要求考生在 65 分钟完成 52 道选择题的作答,在这 65 分钟的时间里,考生需要阅读 4 篇独立文章和 1 篇双对比文章。新 SAT 考题涉及的美国历史仍是一大重点。

因此想要 sat 阅读进行突破,冲刺高分,对于 sat 阅读总结历史与社会研究室很有必要的。

新 SAT 阅读要求学生在 65 分钟内完成 6 篇文章共 52 道题。其中,“历史与社会研究”这一主题又主要包含两类话题:“建国文档和全球性对话”、“社会科学”。文章篇幅 500-700 字,可能是单篇阅读也可能是双长篇。大概占到 20%的题目。

需要背景知识才能读懂原文。与以往脱离日常课程教学的形象不同,CB 努力把 SAT 与学校常规学习关联起来,鼓励学生通过长期的课程学习为 SAT 做准备。与“建国文档与全球性对话”这个主题相关的课程至少应该包括:《美国历史》、《美国政府》、《世界历史》等。

对于大部分中国学生来说,新增加的这个 20%并不是一个好消息。首先,大部分中国学生

的美国史知识都比较薄弱，即使选修过，通常也只是些浅尝则止的信息获取，很少会涉及到诸如“The Federalist Papers”的细节知识，更别说讨论了。不经学习和讨论，要有深刻认识是很难的。平日同学们要多多关注美国历史方面的文献和文档。

### 三、自然科学

自然科学类的人文章涉及范围包括化学、物理、生物学、地球科学以及天文学等。遇到这类文章我们不要太过担忧，一般这类文章虽然文章阅读量比较大，但是文章的结构会比较简单清晰，容易抓住文章的中心思想。新 SAT 自然科学文章内容更加专业化，这和旧 SAT 考试有很大区别。这需要学生善于寻找观点和理论的证据支持，并能够找到问题之间的联系；需要在平时养成迅速抓住细节的能力。

新 SAT 自然科学类文章备考需要攻克词汇难关。**SAT 阅读不同类型文章备考方法**：如果不喜欢或不熟悉专业术语和背景，自然科学类的文章读起来就有难度，特别是新 SAT 改革后自然科学文章写的内容更加具体，这就更要求学生能够有一定背景知识。建议考生们在平时注意阅读自然科学类的文章，积累专业术语和一些科技词汇。

当然自然科学类的文章可能会出现 1-2 题的图表信息题，总体难度不大，看得懂图表、读懂问题与选项，推理出问题与图表的关系即可做出。这类题型一般比较直观，不会有太大的难度，但是在细节关键的地方不能大意。新 SAT 阅读考试中新的题型备考是必须的，平时多注意这类题型的练习，为自己以后在美国的学习打下坚实的基础。